

Τίτλος Μαθήματος	Ποινικό Δίκαιο - Ειδικό Μέρος				
Κωδικός Μαθήματος	LLB234				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό Κορμού				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	3ο έτος / 4ο εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	5	Διαλέξεις / εβδομάδα	3 Ώρες/14 Εβδομάδες	Εργαστήρια / εβδομάδα	Κανένα
Στόχοι Μαθήματος	<p>Οι στόχοι του μαθήματος είναι να :</p> <p>Τεθούν υπόψη των διδασκομένων οι νομοτυπικές υποστάσεις όλων των εγκλημάτων που περιλαμβάνονται στον ισχύοντα Ποινικό Κώδικα</p> <p>Ερμηνευθούν κατά τρόπο σαφή οι αόριστες νομικές έννοιες των διατάξεων του Ποινικού Κώδικα</p> <p>Κατανοήσουν οι διδασκόμενοι τα αντικειμενικά και υποκειμενικά στοιχεία κάθε εγκλήματος που προβλέπεται από τον Ποινικό Κώδικα</p> <p>Αντιληφθούν μέσα από παραδείγματα τις περιπτώσεις, στις οποίες εφαρμόζεται η προβλέπουσα το έγκλημα σχετική διάταξη του Ποινικού Κώδικα.</p> <p>Είναι σε θέση να συνδυάζουν διατάξεις για εγκλήματα μεταξύ τους για την ανεύρεση αληθινής και φαινομενικής συρροής εγκλημάτων.</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να αναλύουν, αξιολογούν και εφαρμόζουν τις αρχές και κανόνες που σχετίζονται κυρίως με</p> <ul style="list-style-type: none"> • Εγκλήματα κατά της ζωής • Εγκλήματα κατά της σωματικής ακεραιότητας και υγείας (σωματικές βλάβες). • Εγκλήματα περί τα υπομνήματα, εγκλήματα κατά της ιδιοκτησίας και της περιουσίας, εγκλήματα κατά της πολιτειακής εξουσίας και εγκλήματα κατά της δημόσιας τάξης • Εγκλήματα κατά της προσωπικής ελευθερίας • Εγκλήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας κ.λπ. • Εγκλήματα περί τον γάμο/ οικογένεια και παραβίαση απορρήτων κ.λπ. 				
Προαπαιτούμενα	LLB226	Συναπαιτούμενα		Κανένα	

Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα σκοπεύει να εξοικειώσει τους φοιτητές με τα ως άνω ζητήματα και να επιτύχει τα ως άνω αναφερόμενα μαθησιακά αποτελέσματα.</p> <p>Εγκλήματα κατά της ζωής, Εγκλήματα κατά της σωματικής ακεραιότητας και υγείας (σωματικές βλάβες), Εγκλήματα κατά της προσωπικής ελευθερίας, Εγκλήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας και εγκλήματα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, Εγκλήματα περί τον γάμο/ οικογένεια και παραβίαση απορρήτων κ.λπ., Εγκλήματα κατά της τιμής, Εγκλήματα κατά ιδιοκτησίας / περιουσιακών δικαιωμάτων, Εγκλήματα κοινώς επικίνδυνα και κατά της ασφάλειας των συγκοινωνιών, Εγκλήματα σχετικά με τα υπομνήματα /με το νόμισμα, Εγκλήματα σχετικά με την υπηρεσία /την απονομή της Δικαιοσύνης, Εγκλήματα κατά πολιτειακής εξουσίας / δημοσίας τάξεως. Προδοσία της χώρας κ.λπ. Πταίσματα.</p>		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διδασκαλία στην τάξη.		
Βιβλιογραφία	<p>Ιακ. Φαρσεδάκη/Χρ. Σατλάνη, Ειδικό Μέρος Ποινικού Κώδικα, 2014, Νομική Βιβλιοθήκη. Λεωνίδα Κοτσαλή, Ποινικό Δίκαιο, Γενικό Μέρος, 2013, Νομική Βιβλιοθήκη.</p> <p>Αρ. Χαραλαμπάκη, Επιτομή Ποινικού Δικαίου, Γενικό Μέρος, 2016, Εκδόσεις Π. Σάκκουλα.</p> <p>Αρ. Χαραλαμπάκη, Ποινικός Κώδικας, Ερμηνεία κατ' άρθρο, I, II, 2014, Νομική Βιβλιοθήκη.</p> <p>Αλεξάνδρου Κωστάρα, Ειδικό Ποινικό Δίκαιο, 2012.</p>		
Αξιολόγηση	Εξετάσεις	70%	
	Εργασίες	20%	
	Παρουσία και συμμετοχή στην τάξη	10%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνικά		